

周口关帝庙景区跻身国家4A级旅游景区行列

□记者 王晨/文 通讯员 张继东/图

本报讯 近日，记者从市文化部门了解到，周口关帝庙景区获批国家4A级旅游景区。这标志着我市旅游精品景区打造取得了较好成效，将进一步推动我市旅游产业升级，夯实我市旅游经济又好又快发展基础。

据介绍，创建于清康熙三十二年(1693年)的周口关帝庙，于咸丰二年(1852年)全部落成，历时159年。周口关帝庙是全国现有关帝庙中保存最完整、建筑规模最大、木雕和石雕艺术价值最高的一座古建筑群，庙宇为三进院落，占地21600多平方米，现存楼廊殿阁140多间，规模在全国众多关帝庙中位居第二。鉴于周口关帝庙的历史价值和艺术价值，1996年，周口关帝庙被国务院批准为第四批全国重点文物保护单

位。

早在2014年，我市就提出以周口明清历史文化传承创新为核心，规划建设周口关帝庙文化休闲产业园区和沙颍河文化休闲景观带，支持周口关帝庙景区创建国家4A级景区。2017年，随着我市提出打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城目标，周口关帝庙创建国家4A级景区再次被提上日程。

文化是旅游的灵魂，旅游是文化的载体。依据《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准及评定细则，顺利跻身国家4A级旅游景区的周口关帝庙景区，将依托周口关帝庙民俗文化博物馆历史文化积淀深厚的优势，优化旅游环境，完善旅游基础设施，提高旅游服务水平和档次，满足广大游客的需求，全力打造特色旅游品牌。



周口关帝庙景区大门

郸城“十八般文艺”庆重阳

□记者 徐松 文/图

本报讯 在重阳节到来之际，郸城县委宣传部、县文联组织各界文艺人士，走进该县各乡镇敬老院，为老人们送去书法作品和文艺节目，让老人们过一个幸福和谐的重阳节。

“在脱贫攻坚进程中，敬老院来了许多新人，老人们朋友多了、邻居多了，对精神文化的需求也增加了。因此，我们为老人们带来书画作品、文艺节目，和他们共庆重阳节。”10月12日，郸城县文联主席张祥金在该县虎岗乡敬老院开展“共庆重阳”活动时，满面笑容地告诉记者。

郸城县卫计委驻虎岗乡虎岗行政村第一书记王忠朴，是郸城县书法协会副主席兼秘书长，在他的牵头下，郸城县书法协会主席巴云山带领10多名书法协会会员前来助阵，与敬老院里懂书法的老人一起挥毫泼墨。

郸城县戏曲协会的艺术家们精心编排的文艺节目，让一位刚搬入敬老院的老人感慨地说：“以前是在家里抱着收音机听戏，现在在敬老院里能现场听名家名段。”据悉，该县文联每年的重大节日都会带领文艺界人士到敬老院慰问演出。

另外，同行的各界文艺人士还为老



王忠朴(左三)为敬老院的老人送“福”“寿”

人们送上了魔术、杂技、小品等节目，正如一位老人所说：“自古都说‘十八般武艺’，这可是‘十八般文艺’呀！”

“希望各界文艺人士多到敬老院慰问演出，给老人们带来精神上的享受，助推脱贫攻坚，增加群众获得感、幸福感。”活动结束时，虎岗乡党委书记王申说。

郸城县通过向全县敬老院的老人们送书法作品、送祝福、送文艺表演等形式，弘扬了传统文化，使尊老爱老敬老助老蔚然成风，营造了文明祥和的社会氛围。

中原文化大舞台本周将走进鹿邑

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉，10月17日至10月19日，中原文化大舞台将在鹿邑县人民影剧院进行演出。届时，由周口市戏剧艺术研究院带来的豫剧《口上的女人》《山陕会馆》《山城母亲》将与观众见面。

豫剧《口上的女人》以豫东商业重镇周家口为平台，描写了一段抗战传奇。该剧讲述了在亲情伦理与民族大义发生严重冲突之际，主人公大义灭亲，最终协助抗日游击队铲除汉奸丈夫的故事。

豫剧《山陕会馆》以历史

上豫东商业重镇周家口的精神象征——关帝庙为触点，撷取民国时期乱局纷呈、商家危机四伏、本土商与外来客商矛盾加剧的特殊时代背景，描述了河南商家与晋陕商贾合作共赢的一段历史。

豫剧《山城母亲》是一部红色革命历史题材作品，该剧根据小说《红岩》中“双枪老太婆”的故事改编，塑造了一位极富传奇色彩的女英雄形象。

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2018年10月30日10时，在周口市公共资源交易中心第308开标室对位于西华县福源商贸城东北角三楼的西华县工商局城关工商所办公用房(房屋19间，面积728平方米)进行拍卖，保证金：200000.00元；保证金账号：411602010170003001007120。

有意竞买者请于2018年10月29日17时前，向指定账户缴纳竞买保证金(账户名：周口市公共资源交易中心，开户行：中原银行股份有限公司周口西城支行，保证金账号见标

的)，保证金必须转账，以实际到账为准，未成交者全额无息退还。同时，携有效证件到周口市公共资源交易中心一楼大厅产权交易窗口办理竞买手续。

标的展示：2018年10月15日至2018年10月29日
展示地点：西华县福源商贸城

联系电话：0394-8106518
拍卖咨询电话：0394-8278669、15896711656
工商监督：0394-8394038

河南金帝拍卖有限公司
2018年10月15日